



Sistematski pregled djeteta prije upisa u 1. razred osnovne škole

Služba za školsku medicinu
Zavod za javno zdravstvo
Vukovarsko – srijemske županije

CREDITS: This presentation template was created by **Slidesgo**.
Including icons by **Flaticon** and **Infographics & Images** by **Freepik**

UPIS U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE 2025./2026. ŠKOLSKA GODINA

Prije upisa u 1. razred osnovne škole potrebno je obaviti pregled u ambulanti školske medicine, Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko - srijemske županije, Dr. Franje Račkog 32, Županja, tel: 831-588; e-mail: skolskazu@zzjz-vs-z.hr.

Poštovani roditelji, o terminima pregleda u ambulanti školske medicine u Županji bit ćete pravovremeno obaviješteni. Za sve dodatne informacije molimo Vas da pratite mrežne stranice škole!

Što je potrebno učiniti prije sistematskog pregleda djeteta za upis u 1. razred osnovne škole?

Upis u prvi razred osnovne škole

Polaskom u školu otvara se zdravstveni karton školskog djeteta, a liječnik i medicinska sestra školske medicine prate njegov razvoj i zdravlje kroz cijelo školovanje. Školski liječnici dostupni su za sva pitanja i podršku, osobito u situacijama koje zahtijevaju dodatnu skrb ili savjetovanje.

Zubna putovnica

Prije sistematskog pregleda za upis u školu, potrebno je obaviti pregled stomatologa, gdje će dijete dobiti „Zubnu putovnicu“ kao potvrdu zdravlja zubića.

Upute za laboratorijske pretrage (vađenje krvi i pretraga urina)

Potrebno je obaviti vađenje krvi i pretragu urina, uz e-uputnicu nadležnog liječnika školske i adolescentne medicine. **O datumu i mjestu vađenja krvi bit ćete pravovremeno obaviješteni, molimo Vas da pratite web stranice škole.** Za analizu hemoglobina i ukupnog kolesterola vadi se krv iz vene, a dan ranije se preporuča nemasna prehrana. Jutarnji urin se donosi u dobivenim bočicama. Ove pretrage važan su dio sistematskog pregleda prije upisa u osnovnu školu, jer pružaju ključne informacije o zdravlju vašeg djeteta i osiguravaju mu zdrav i siguran početak školovanja. Pomažu u otkrivanju potencijalnih zdravstvenih problema poput anemije, povišenog ukupnog kolesterola (probir i rano otkrivanje porodične hiperkolesterolemije), šećera u urinu, problema s bubrežima ili upale mokraćnog sustava.

Napomena: Ako je dijete bolesno, krv se može izvaditi svaki radni dan do 9:00 sati u laboratoriju u Županji kada ozdravi. E-uputnica za vađenje krvi i analizu urina vrijedi jedan mjesec. Nalaze krvi i urina laboratorij će elektronski proslijediti školskoj medicini. U slučaju da zbog djetetove bolesti ne uspijete unutar mjesec dana izvaditi krv, kontaktirajte nas (tel: 831-588) radi izdavanja nove e-uputnice za vađenje krvi i analizu urina.

Sistematski pregled djeteta za upis u prvi razred osnovne škole

Osnovna škola koju dijete upisuje obavijestit će Vas o terminu liječničkog pregleda u ambulanti školske medicine te Vas molimo da pratite mrežne stranice škole.

Molimo Vas na liječnički pregled donijeti:

- djetetovu zdravstvenu i cjepnu iskaznicu
- zubnu putovnicu (koju ćete dobiti kod stomatologa)
- medicinsku dokumentaciju ako dijete boluje od kakve teže bolesti, uzima lijekove ili je bilo na operativnom zahvatu

Pregled za upis u prvi razred škole provodi se u Službi za školsku medicinu u Domu zdravlja Županja, Dr. Franje Račkog 32, prvi kat.

Napomena: U slučaju da je dijete bolesno ili ne možete doći navedenog datuma, javite se telefonom radi dobivanja novog termina.

Služba za školsku medicinu Županja

Dr. Franje Račkog 32

Tel: 032/831 588

E-mail: skolskazu@zzjz-vsz.hr.